

周赚42% 南京黑马夺周冠军

“高”人频出:2位狙击手资金量突破千万,9人过百万



昨日狙击手大赛选手结算收益惊人，一直领跑大赛的山东高手成先生资金量将近1620万，第二名南京短线王刘先生本周资金破千万。与此同时，本周周冠军南京选手徐先生一周资金增长37.8万，周收益率超42%。

总资产排名第一第二的两名选手不仅总资产巨大，周资金收益率同样不可小觑，刘先生以14.19%的周资金收益率排名本周资金收益率第三，成先生本周资金收益率也达到9.79%，名列第9。而本周周资金收益率第一的徐先生以123.8万的总资金名列总排名第七。泰州选手杨先生以14.90%的周资金收益率排名第二，在总资金排名中，他第八。

不仅这三人成绩惊人，本周

共有8名选手周资金收益率超10%，且9人总资产过百万。

上周，南京选手徐先生以14.38%的周资金收益率惜败山东高手成先生16.41%的成绩。上周五，徐先生一天猛赚12万，从周资金收益率排名中的“默默无闻者”一跃成耀眼的黑马。这周开始交易后，徐先生延续了上周的威猛势头。周一状态不佳，徐先生排名周资金收益率第18。周二徐先生一天盈利18万，重拾了上周五的“蜕变”成为第一，并在后三天的交易中保持每天盈利3—4万的水平，周资金收益率一直遥遥领先。

昨日一天，徐先生共盈利4万，其中一笔8手的操作为他带来了当日最大盈利。而这笔盈利

单是徐先生巧打时间差，通过计算交割价与合约走势赚来的。

“我在停盘前10分钟内在3288.2卖空了8手IF1003合约，后来3月合约走势一直下跌，虽有利润但我没平仓。”徐先生介绍，自己未平仓的理由是预计到IF1003交割价将低于三月合约走势，持仓等待交割更划算。

“19号是三月合约的交割日，股指期货交割价格是以标的物沪深300指数最后两小时交易的算术平均价计算。19号从下午一点开始300指数开始从低点向上走，后来点数逐渐与IF1003合约点数趋同。如果我

狙击手大赛周收益率前十排行榜

账号	姓名	上周结算收益(元)	昨日结算收益(元)	周资金收益率
10021	徐××	899541.83	1278149.61	42.09%
10148	杨××	897092.42	1030715.84	14.90%
10715	刘××	9420613.44	10757421.39	14.19%
10301	赵×	674978.26	755856.84	11.98%
10685	马×	552144.78	615305.66	11.44%
10028	陆×	521684.09	578747.1	10.94%
10368	叶×	291826.05	322481.2	10.50%
10149	曹××	793573.94	876618.04	10.46%
10105	成××	14832839.37	16284522.34	9.79%
11692	毛××	525576.34	576084.52	9.61%

中国银联与Paypal合作 网上支付平台竞争可能生变

据报道，美国电子商务网站eBay旗下Paypal表示，将与中国最大电子支付服务提供商中国银联合作，让中国消费者能够从海外商户购物并向其支付款项。

中国网上购物的绝对霸主是淘宝网，而淘宝网上的交易都是通过在线支付平台支付宝进行。支付宝像淘宝一样交易不收取佣金，只向用户收取银行手续费。而Paypal则对交易收取佣金。而目前，Paypal过高的费用，也遭到了很多人的质疑。如果注册的是个人用户，虽然免手续费，但提现额度上限为3000美元，且每月提现上限为500美元，然后还得支付一笔提现手续费，支票寄回来后，还得去银行托收，从提现至拿到钱，最快也得45天左右，如果是高级用户，则每收一笔的手续费为2.4%至3.9%+0.5美元。

快报记者 陈诚

民生银行南京分行 今年投入中小企 信贷将达138亿

昨日，民生银行南京分行行长胡庆华在民生南京分行10周年新闻发布会上透露，民生银行总行今年将向中小企业投放不低于1000亿的资金，南京分行在今年总行给予的195亿信贷中，将有不少于71%的资金投入到中小企业与小微企业，合计资金不少于138.45亿。

中小企业融资难，小微企业融资更难。据了解，去年初民生南京分行对总资产在2000万以下，授信额度在500万以下的小微企业和个体经营户推出了“商贷通”产品，截至本月10日，南京分行小微企业贷款余额达44.2亿，累计为2439户小微企业提供融资74.47亿。胡庆华表示，在今年投向中小企业与小微企业的贷款计划中，小微企业贷款总额将高于中小企业贷款总额。快报记者 刘芳

基金好发不好赚 好赚不好发

近期市场震荡下行，新基金首发规模也创下新低，再次显示了新基金发行存在“好发不好赚，好赚不好发”的规律。行为金融学专家分析这是市场“追涨杀跌”惯性所致，精明的投资者不妨反向操作，在市场低迷时“潜伏”新基金，提前布局新一轮行情。

基金业资深营销人士回忆，股票型基金最好卖的时候是2007年三季度，但当时入场的不少持有人到现在都没有挣钱。2008年下半年的时候股票型基金最难发，但当时顶住压力发的基金后来基本都为投资者赚了钱。

据WIND数据统计显示，2009年净值增长前八名的偏股型基金中有4只基金是2008年下半年成立的。这4只基金充分把握了2009年快牛行情之前的建仓时机，均取得了100%以上

的净值增长率。这4只基金首发规模都很小，除一只基金有13.88亿元外，其余3只基金首募规模均未超过4亿元。

同样的现象也出现在上一轮牛市的起点2005年下半年。统计数据显示，2005年6月份，上证指数跌破千点，新基金的首募规模降至15亿元，随后的7月份，新基金平均首发规模更是只有5亿元。但是在这一阶段发行的新基金后来也多数取得了优秀的业绩，产生了很多今日的明星基金。

对于上述现象，行为金融学专家分析指出，散户在做短期市场判断时主要依据过去一段时间市场的走向，从而导致一种“正反馈”行为，也就是所谓的“追涨杀跌”：市场上涨时，基金申购如潮，但因市场已到达高位，短期内继续大幅上涨的空间有限，反而

不一定赚钱；反之，市场表现不佳时，多数人对基金的申购兴趣会降至低点，但是此时反弹的机会反而更大，获利空间也会更多，这就是“好发不好赚，好赚不好发”现象形成的原因。因此，投资者如果能克服“追涨杀跌”的习惯，选择在市场低位投资基金，获得较好收益的可能性反而更大。

当前市场处于震荡期，如果布局基金，选择新基金还是老基金好？通常，当大盘处于上涨行情时，新基金需要建仓时间，而老基金在牛市到来之前可能已拥有热点板块和个股的较低持仓成本；当行情处于震荡整理且后市中长期存在机会的时候，新基金的优势更加明显——新基金有3-6个月建仓期足以对抗震荡期，建仓期内还可以通过结构性布局、打新股、购买债券等手段积累安全垫。

36只次新基金跌破面值

WIND数据统计，在2009年8月至2009年12月成立的51只股票型基金中（包括股票型和混合型基金），截至3月17日，累计单位净值在1元以下的基金多达36只，占比为70.59%。其中，净值在0.95元以下的次新基金有17只，占比达33.33%。值得注意的是，在净值1元以上的15只次新基金中，就包括华安上证180ETF联接基金等5只指数基金。同时，在上述次新基金中，华安上证180ETF联接基金就是其中一只保持累计净值在1元以上的基金。截至3月17日，该基金自成立以来复权单位净值增长率为3.10%，不仅领先于其他20只指数型基金，更超越了21只主动型基金，在全部51只次新基金中排名第10位。中证

高转送小盘股有“钱途”

随着2009年公司年报披露进入下半场，中小盘股“高送转”方案频出。以创业板为例，截至3月16日，已有16家创业板公布了2009年年度分红预案，其中有10家“高送转”。海富通中小盘股拟任基金经理程东表示，中小市值公司由于普遍处于成长期，股本扩张的欲望更强烈。从年报数据中也可发现，不少公布“高转送”方案的中小市值公司具备较高的核心财务指标，利润主要通过自身主营的内涵式增长，长期来看具有较高的投资价值。若能准确识别、捕捉、布局这类潜力股将会获得超额收益。另外，高送转带来的股本扩张，也是中小公司不断壮大的途径之一。全景

首只中证500领跑股基

据WIND资讯统计，截至3月17日，国内首只中证500指基、南方中证500指数基金今年以来的净值表现在所有股票型基金中排名第1，南方优选价值基金、南方高增基金、南方隆元基金也均位居同类基金前20%。同时，在固定收益类品种中，根据晨星的统计，截至3月12日，南方宝元债券基金今年以来的总回报率在全部保守混合型基金中排名第1。同期，南方旗下的多只指数基金——南方沪深300、中证500的跟踪误差也控制在全市场的最低水平。同门基金的业绩表现往往成为影响新基金发行的重要因素，今年首只量化基金南方策略优化成为最热销的基金之一。快报记者 王慧娟

王婆不卖瓜 量身做套餐

随着今年证监会对于新基金审批五条通道的“马力全开”，新产品发行的密集程度将大胜以往，基金业内的竞争也将日趋惨烈。尤其是在基金“同质化”日益严重的环境下，基金公司的服务手段将成为能否“抓牢”持有人的关键因素之一。而目前服务式营销正大行其道，并大有取代传统营销方式的趋势。近日，上投摩根继前不久推出业内第一个“基金观察站”后，再次首推“网络版家庭理财规划全套餐”，包括家庭财务诊断、生命周期测试、养老规划、子女教育规划、模拟基金投资、在线记账等功能，一改基金公司以往“王婆卖瓜”式的简单吆喝。快报记者 王慧娟

南京期货市场再添新军

3月19日，光大期货有限公司南京营业部在华美达怡华酒店隆重开业，光大期货的人驻，标志着南京的期货市场再添新军。光大期货有限公司是光大证券股份有限公司的全资控股子公司，其前身南都期货成立于1993年，是国内首批专业期货公司之一。公司拥有国内全部期货交易所的会员席位，注册资本为3.5亿元。公司总部位于中国金融中心上海市，已在上海、北京、大连、郑州、重庆等地共开设了12家营业部。今年以来，公司保证金规模和业务收入比去年同期增长100%，保证金达到15亿元。几项业务指标增幅都接近100%，远远超过行业的平均水平。快报记者 成小穿

三月份基金分红卷土重来

在今年1月份经历了密集的大规模分红后，3月份基金分红再有反弹趋势。昨天，工银瑞信基金旗下工银瑞信核心价值、工银瑞信大盘蓝筹两只基金双双实施分红。数据显示，截至昨天，3月份已经先后有中海基金、易方达基金、南方基金等9家基金公司旗下23只基金分红。

今年来累计分红466亿

旗下多只基金分红的基金公司还有南方基金、国海富兰克林基金。南方基金旗下有7只基金近期陆续分红，其中，南方绩优成长每10份派红利1.4元，在3月份基金分红中排名第二。国海富兰克林基金旗下也有4只基金分红。3月份刚刚过去一半，分红的基金家数已经达到了23只。在今年2月份，只有19只基金进行分红。如果时间拉得再长一些，今年以来基金累计分红已经高达180次，分红总额超过466亿元。其中，1月份为分红高峰月，当月基金累计分红138次。

今年以来，多只基金在分红

上出手大方，上投摩根阿尔法每10份派发红利高达18.8元。此外，还有4只基金每10份派发红利超过5元，分别为交银稳健10派6.25元，基金兴华10派5.31元，招商安泰平衡10派5.3元，华安安心10派5元。

新基业冠军发红包

汇添富旗下两基金将在近期分红。公告显示，汇添富价值精选股票型基金每10份派发红利0.8元，汇添富蓝筹稳健灵活配置混合型基金每10份派发红利1.1元。这两只基金的权益登记日、除息日均为2010年3月22日。汇添富价值精选去年1月成立，面对震荡的市场，2009年实现了63.6%的收益率，截至2010年3月12日，成立以来累计净值增长率为54.3%。在2009年当年成立的100多只基金中排名第一。汇添富蓝筹稳健基金成立于2008年，历经2008年前所未有的熊市，依然在当年实现了3%的正收益。据了解，汇添富今年以来以“重个股、轻大盘”的投资策略，积极把

握市场的投资机会。

分红不代表看淡市场

年初时值基金分红潮，据记者了解，时下多数基金分红是为履行合同规定，分红并不代表基金经理看淡市场。2009年收益率115.21%的股基亚军、即将10派3.5元的新华优选成长基金经理王卫东认为，2010年全球经济的周期性复苏将持续，为全球股市继续上涨提供支撑。发达经济体将持续复苏，新兴市场的经济表现将更为强劲。中国经济在出口复苏的推动下将保持较快增长水平，预计全年可以实现温和通胀、高增长的局面。在宏观经济趋势向好的形势下，2010年A股公司整体净利润增速将达到30%左右，构成了市场上涨的盈利基础。但政策退出与经济增长、通胀预期与经济增长、结构调整与经济增长之间的三大博弈决定市场将呈现复杂多变的震荡格局。

快报记者 王慧娟 综合《北京晨报》